
VERSLAG ALGEMENE LEDENVERGADERING BEWONERSVERENIGING DRIELANDEN
Datum : 10-6-2020

Aanwezig: Anja, Allan, Duncan, Thorhold, Sandra, Frank Annie Postma, Tjeerd en Maaike, Rob,
Nynke, Gerlof
Bestuur: Harry, Marjolein, Sjak, Bart, Laura
Mka: Margriet Dijkstra

1. Harry Lanting opent de online vergadering en heet de ingelogde leden welkom. Ondanks
enige technische ongemakken verloopt de sessie toch goed, daarvoor dank aan Harry
en Bart.

2. Notulen ALV 2019 (stonden al gepubliceerd op de website van Drielanden)
Deze notulen worden door de ALV vastgesteld.

3. Mededelingen, geen.

4. Corona virus
Corona had weerslag op de activiteiten van bewonersvereniging.
Hierdoor zijn dit voorjaar twee activiteiten afgevallen: Lentekriebels en Koningsdag.
De kosten van huurreservering worden gecompenseerd in vouchers voor komende
edities.
Lentekriebels wordt ingehaald in september onder de vlag van “Nazomerkriebels”

5. Bestuurlijk
I.v.m. wisselingen, zullen twee nieuw voorgestelde bestuursleden moeten worden
benoemd:
Bart Geelen woont al 25 jaar in Mooiland, en draait al kort mee en is bereid als
vervanger van Sjak part time zitting te nemen als algemeen bestuurslid met portefeuille
externe contacten. De ALV gaat akkoord met de benoeming.
Tjeerd Moes is tevens bereid gevonden om na het Lustrumfeest zitting te nemen in het
bestuur. Momenteel maakt hij deel uit van de Lustrumfeestcommissie.
E.e.a. heeft te maken met aftreden van Sjak Rijploeg (per november) en Harry Lanting
(na deze ALV). Beiden hebben daarmee ruim vijf jaar in het bestuur gediend. Applaus en
er zal binnen het bestuur passend afscheid van hen worden genomen.
De nieuwe samenstelling wordt dan:

a. Voorzitter : Laura Melchior
b. Penningmeester : Marjolein van Offenbeek
c. Alg. bestuurslid (part time): Bart Geelen
d. Alg. bestuurslid (part time): Anneke Gotlieb
e. Alg. Bestuurslid : Tjeerd Moes

6. Financiën (de stukken waren al gepubliceerd op de website van Drielanden)
Marjolein geeft toelichting op de jaarrekening 2019 welke als is gecontroleerd door de
kascommissie, en zij verlenen de penningmeester decharge. De kascommissie wordt
hartelijk bedankt voor haar misschien bescheiden maar zeer kritieke rol.
De nieuwe kascommissie voor de komende jaarrekening 2020. In principe functioneert
deze altijd voor twee jaar. Marjolein zal derhalve Robert Jan Reinders en Margriet
Dijkstra opnieuw vragen. Mochten zij dit niet willen dan zullen we anderen zoeken.
Marjolein geeft uitleg over de begroting 2020, deze wordt door de ALV goedbevonden.



7. Jaarverslag (deze stond al gepubliceerd op de website Drielanden). Voor de activiteiten
en de werkgroepen wordt naar bovenstaande verwezen.

8. Jaarplan (deze was al gepubliceerd op de website Drielanden) en wordt vastgesteld.
De geplande activiteiten zijn: Nazomerkriebels, het gecombineerde
Lustrumfeest/Oogstfeest, de snoeidagen, diverse Natuur en Milieu excursies en Eten bij
de Buren. Laatstgenoemde onder voorbehoud van het belangstelling.

9. Lustrumfeest/Oogstfeest (26/9)
Tjeerd Moes geeft uitleg over het programma van het Oogst/lustrumfeest 26 september:
In ieder geval moet het Corona-proof zijn en daardoor een beperkter programma.
Er is een vergunningsaanvraag gedaan.
Het besluit of het feest volgens bovenstaande dit jaar in september kan worden
gehouden, wordt door stemmen tellen van aanwezige leden in deze vergadering
vastgesteld: er zijn geen stemmen tegen, aldus wordt het feest definitief gepland dit
najaar op 26 september. Een andere datum staat het Oranjefonds niet toe.
Vrijwilligers mogen zich melden bij Tjeerd en de vaste kern van het oogstfeest wordt
benaderd door de organisatoren van het feest.

10. Rondvraag
Anja: Het snoeien van bomen in waterland, wat veelal gebeurde door bewoners onder
leiding van Lucas Lauxen, hoe gaat dat in de toekomst.
Antw: Kunnen we toch alsnog zelf blijven uitvoeren, iom Conny en/of werkgroep. Graag
een schriftelijk bericht van Lucas dat hij het echt wil overdragen. Natuur&Milieu groep
benaderen. Bestuur komt hierop terug. Een A3 bomenplattegrond met legenda is
beschikbaar en zal buiten de vergadering om worden verstrekt aan Anja.

Waar ligt de scheidslijn t.a.v. verantwoordelijkheid over hetgeen hier in onze buurt
gebeurt. Ligt dat bij het bestuur of/en wat bij de eigen bewoners?
Antw: Dat hangt af van de specifieke kwestie en bij twijfel kun je sowieso altijd een mail
naar het bestuur sturen en deze komt er dan op terug. De bewonersvereniging kan miet
voor wijkagent spelen.

Thorhold: Visvangen in de rietvijver van het helofytenfilter: wat is toegestaan en wat mag
niet ten aanzien van vissen hier in de wijk?
Antw: Bestuur zal contact opnemen met Jan van Dijk (bewoner die bij het filtersysteem is
betrokken) en het Waterschap.

Tjeerd: Had een opmerking over het schelpenpaadje achter hun woningrij: mag wel wat
bij gevuld.
Antw: Zal nader worden uitgezocht door het bestuur. Waarschijnlijk is dit een zaak van
Nijestee en niet van de gemeente.

Laura: Vernielingen in de wijk, zoals de afgelopen periode, met de hutten en andere
zaken, zoals het vernielen van twee buitenbibliotheekjes (Waterland en Zonland).
Antw: Daar waar het kan zullen we de kinderen hierop aanspreken, en anders een
beroep doen op de jongerenwerker van het Wij-team: een actieve jongeman: Arne
Hofstede. Het bestuur heeft met hem gesproken over de Drielanden. En indien nodig
komt hij graag bij de activiteiten die we hier hebben. Kan hij de sfeer proeven binnen de
Wijk Drielanden.

11. Marjolein: Merkt dat er wel erg veel ‘betegelde’ tuinen zijn en zou graag zien dat het wel
wat minder mag in onze wijk. Zij wil een initiatief bedenken om het ‘betegelen’ wat terug
te dringen en op een positieve manier dit aan de orde wil brengen. Annie Postma



suggereert aan te sluiten bij Steenbreek en heeft eventueel een naam. Binnen de ALV is
er niemand op tegen om hier eens kritisch naar te kijken. Wordt vervolgd.

Sjak: Heeft namens ons Harry hartelijk bedankt voor zijn deelname in het Bestuur.
Er wordt veel waardering uitgesproken voor zijn bijdrage de afgelopen vijf jaar.
Voor deze vergadering hebben we hem ook hartelijk bedankt en binnen het bestuur gaan
we nog een persoonlijk tintje geven aan zijn afscheid.

12. Sluiting
Harry dankt (voor de laatste keer) allen voor hun aanwezigheid en voor hun inbreng en
sluit de vergadering.


